

Комфорт высокого качества

Группа компаний «КОРПРОС» получила национальную премию в области недвижимости

За национальную премию RREF AWARDS боролись приблизительно 450 объектов и 140 компаний из различных регионов. На сайте премии проголосовало около 111 тыс. покупателей и экспертов рынка. Лауреатами премии стали лучшие в своей категории объекты, отвечающие современным требованиям девелопмента жилой недвижимости и заложенным в проекты идеяным замыслам.

В основе концепции ЖК «Квартал на Механошине» лежит создание условий для комфортного повседневного проживания, где всё продумано до мелочей. С одной стороны, это благоустроенный, тихий зелёный район, а с другой — обжитая территория большого города со всей необходимой инфраструктурой. На территории комплекса располагаются площадки для спорта и отдыха, сервисные службы, муниципальный детский сад. Строительство последней очереди квартала будет завершено в 2014 году.

«Мы рады, что «Квартал на Механошине» стал лауреатом столь престижной премии и занял почётное третье место», — отметил генеральный директор пермского филиала ГК «КОРПРОС» Станислав Киселёв. — Все проекты группы компаний «КОРПРОС» позволяют



Ирина Молокотина

В Москве были названы лучше объекты рынка жилой недвижимости, а также девелопер, риелтор и персона года.

Жилой комплекс «Квартал на Механошине», представленный

пермским филиалом ГК «КОРПРОС», был отмечен в номинации «Комфортная среда», открытой специально для оценки региональных объектов жилой недвижимости.

ют не только обеспечить максимально комфортные условия проживания, но и предусмотреть возможности для ведения бизнеса, получения образования, повышения культурного уровня и физического здоровья жителей. Объекты группы всегда органично интегрированы в городскую инфраструктуру, что обеспечивает им высокий уровень привлекательности на рынке. Сегодня победа в номинации «Комфортная среда» это ещё раз подтверждает».

ГК «КОРПРОС» (правопреемник ГК «РЕНОВА-СтройГрупп») объединяет несколько ведущих компаний, инвестирующих в проекты в сфере девелопмента земельных участков, инженерной инфраструктуры,

жилой и коммерческой недвижимости в различных регионах России. Проектные офисы группы расположены в таких крупных городах, как Москва, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Челябинск, Пермь, Ярославль, Краснодар, а также в Московской области. В своей деятельности группа ориентируется на интеграцию мирового опыта в сфере комплексного девелопмента жилья и коммерческих объектов, адаптацию международных стандартов проектирования и строительства к отечественным традициям и на создание уникальных по своему качеству и масштабу проектов — новых городских районов и объектов комплексной застройки.

Пенсия с плюсом

Детство — это самое прекрасное время в жизни каждого человека. Походы с родителями в кинотеатр и зоопарк, игры в 12 записок и вышибалы с ребятами во дворе. С особой теплотой вспоминается лето. Короткая, но насыщенная впечатлениями пора.

Лето я, как и многие, неизменно проводила у бабушки. Несспешные беседы вполголоса на закате и запах свежей выпечки по утрам. Всё, что связано с бабушкой, пропитано особой любовью и заботой. И в далёком детстве, и сейчас, несмотря на занятость, бабушка всегда находит время и нужные слова для каждого в семье. Она радуется нашему счастью, гордится нашими успехами и готова поддержать в трудные минуты. Наверное, именно эти заботы не дают ей стареть. Она по-прежнему остаётся молодой и интересуется новинками, которые делают жизнь легче, спрашивая теперь уже моего совета. А мне приятно осознавать, что теперь я и могу позаботиться о дорогом мне человеке.

Недавно мы с бабушкой затронули денежный вопрос. Она посетовала, что ей неудобно каждый месяц целый день проводить дома, с нетерпением ожидая прихода почтальона с пенсиею. Действительно, моей активистке сложно пробыть сутки дома, и я вызывала помочь бабушке.

Изучив вопрос, я пришла к выводу, что наиболее достойной альтернативой станет перечисление пенсии на карту, так как именно карта избавляет от ожидания почтальона дома и от очередей на почте. И я остановила свой выбор на накопительной карте «Пенсия с плюсом» от ОАО АКБ «ЭКОПРОМБАНК». А причин на то несколько.

Как все мы знаем, пенсионеры в своём большинстве люди экономные. Они никогда не тратят всю свою пенсию и всегда стараются откладывать часть полученных денег впрок. В случае с накопительной картой от ОАО АКБ «ЭКОПРОМБАНК» средства не нужно переводить на вклад. Те средства, которые пенсионер не желает тратить, можно хранить на этой же карте, и на остаток средств будет начисляться 9% годовых. Не правда ли, хороший плюс к пенсии. Кроме того, на все средства, находящиеся на накопительной карте, действует система страхования вкладов.

Накопительная карта «Пенсия с плюсом» подарит уверенность тем пожилым людям, которые переживают за сохранность наличных денег. Даже если карта будет потеряна или украдена, деньги на ней останутся. Для этого нужно будет оперативно заблокировать карту, позвонив в банк.

Добавок, накопительная карта «Пенсия с плюсом» от ОАО АКБ «ЭКОПРОМБАНК» предусматривает возможность совершать автоматические платежи с карты, что позволяет пенсионерам перестать беспокоиться о своевремен-

Накопительная карта «Пенсия с плюсом» Visa Classic. Стоимость годового обслуживания: бесплатно. Срок действия карты: 24 месяца. Начисление процентов на остатки: 9% годовых. Срок выпуска карты: один день.

ОАО АКБ «ЭКОПРОМБАНК», 614000, г. Пермь, ул. Екатерининская, 120. Лицензия на осуществление банковских операций №2011 от 29.02.2012 г., выданная ЦБ РФ. На правах рекламы

Принимаем сбережения. Выплата % ежемесячно! **10% в месяц**

КРЕДИТОРЪ

ЦЕНТР
МИКРО
ФИНАНСИРОВАНИЯ

Займы под 1.5% в день!
Решение о выдаче - 15 мин.!

Заем предоставляется работающим гражданам РФ в возрасте от 18 до 60 лет. Срок займа – до 90 дней. Сумма займа – от 1000 до 20 000 рублей. Необходимые документы: паспорт + второй документ (водительское удостоверение, ИНН, пенсионное страховое свидетельство, военный билет, пенсионное удостоверение).

✓ Без залога и поручителей!

✓ Работаем без выходных



8-800-100-56-97

Реклама

Рекламируемые услуги оказывает ООО «Каронд-Казань». Сбережения принимаются на основе договора займа. Займы принимаются от 30 000 рублей на срок от 3 месяцев. Займы принимаются на основе ГК РФ в соответствии с условиями займа 000 «Каронд-Казань». Свидетельство РМО № 0000594 от 25.10.2011. При расторжении договора по инициативе заемщика % начисляются в размере 2% годовых. При расторжении договора по инициативе заемодавца % начисляются в размере 120% годовых. Займы принимаются на основании ГК РФ в соответствии с условиями договора займа ООО «Креатив-Инвест». Св-во ОГРН № 1121690069016. Подробности на www.kreditorkazan.ru. Предложение не является публичной офертой.

257-88-86 ул. Екатерининская, 141

• благоустройство

Небрежная набережная

Как сообщили в МКУ «Управление строительства города Перми», подрядная организация ООО «Газмет Интэк» в очередной раз срывает графики сдачи участка нижней набережной. За несвоевременный ремонт набережной Камы власти Перми грозят компании «Газмет Интэк» многомиллионными штрафами.

Ранее подрядчик брал на себя обязательства по сдаче участка нижней набережной в середине октября. Однако объект к приёмке всё ещё не готов, здесь продолжаются работы по монтажу светового оборудования и установ-

ке малых архитектурных форм.

По предварительным подсчётам, на сегодняшний день сумма штрафных санкций составляет более 4,6 млн руб. После окончательной приёмки работ общая сумма будет актуализирована, под-

рядчику выставят претензии и предложат оплатить пени в добровольном порядке. В случае отказа начнётся судебное разбирательство, окончательную сумму штрафа определит суд.

Как сообщил 15 октября генеральный директор ООО «Газмет Интэк» Михаил Зуев, компании требуется 10 дней, чтобы полностью закончить работы на объекте.

newsco.ru

• возможности

накопительная карта

ПЕНСИЯ С ПЛЮСОМ

для пенсионных перечислений

**ОБЫЧНАЯ
пенсия**

**Пенсия
с плюсом**

+9% годовых



экоПромБанк

www.ecoprombank.ru

8 800 200 79 77

Центральный офис Банка
Екатерининская, 120

Накопительная карта «Пенсия с плюсом» Visa Classic: стоимость годового обслуживания бесплатно. Срок действия карты: 24 месяца. Начисление процентов на остатки: 9% годовых (RUB). Срок выпуска карты – один день.

ОАО АКБ «ЭКОПРОМБАНК», 614000, г. Пермь, ул. Екатерининская, 120. Лицензия ЦБ РФ №2011 от 29.02.2012.

